



Nr.222/31.01.2022



CĂTRE  
 INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IAȘI,  
 În atenția președintelui Comisiei județene de mobilitate a personalului didactic

Prin prezenta vă comunicăm că în ședința Consiliului de Administrație din data de 31.01.2022 au fost aprobate condițiile specifice pentru ocuparea posturilor/catedrelor vacante de la Școala Gimnazială "Alexandru Vlahuța" Iași, conform Metodologiei –cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul 2022-2023, anexă la O.M.E. Nr. 5578/10.11.2021.

**Condiții specifice:**

1. Punctajul de evaluare al dosarului de către ISJ Iași- cel puțin 30 p;
2. Inspecție specială la clasă - candidatul trebuie să obțină minimum nota 8.00;
3. Interviu – 20 p.

Grila de evaluare pentru condițiile specifice:

Conditii specifice	Instrumente de evaluare	Punctaj acordat
Evaluare dosar I.S.J. Iași	Obținerea a minimum 30 p la evaluarea dosarului candidatului la ISJ Iași	Dosarul candidatului cu punctaj maxim primește 30 p.
Inspecția la clasă-susținerea unei lecții demonstrative	Fișa de evaluare a lecției-inspecție la clasă în profilul postului	50 p pentru nota 10 Formula de calcul: $\frac{\text{nota obținută}}{\text{nota maximă}} \times 50$
Interviu	Interviul se desfășoară în fața comisiei desemnată de către Consiliul de administrație. Interviul constă în adresarea de întrebări candidaților. Întrebările sunt structurate după cum urmează și vizează următoarele domenii: a) Modalități/strategii de comunicare si relaționare cu elevii, părinții, cadrele didactice.Principii privind conduita profesorului în unitate b) Modalități de predare/evaluare în clasele cu elevi cu deficiență de învățare c) Strategii pentru optimizarea și eficientizarea activității didactice d) Rolul Consiliului clasei.Rolul Comisiei de Curriculum în activitatea profesorului e) Strategii de intervenție pentru reducerea absenteismului și abandonului școlar.	Se acordă punctaj maxim 20 p, astfel:  4 p  4 p  4 p  4 p  4 p
<b>TOTAL</b>		100 p

Notă!

La proba de interviu nu se admit contestații.

În cazul în care candidații au punctaje egale, departajarea se face în funcție de punctajul cel mai mare obținut la inspecția la clasă.

Dacă doi sau mai mulți candidați au același punctaj în această situație, departajarea se va face în funcție de punctajul cel mai mare obținut la interviu.



Director:  
Prof. Marin Mirela